

上课不尽心 下课收钱补习

达川两教师违规补课被调离岗位

本报讯 今年初,检查暗访组接到群众举报称,达川区有个别学校在职教师一直在一家名为“先锋教育”的培训机构进行有偿补课,暗访组随即对此展开调查核实。

暗访人员从“先锋教育”培训机构了解到,该培训机构主要针对英语和奥数进行培训,培训费用为每学生每学期英语700元,奥数1000元,而补课教师大部分是周边学校的在职教师。通过进一步调查,查明达川区逸夫小学在职教师付洪菊存在推荐学生到校外补课现象,而且自身也在先锋教育兼职任教,参加有偿补课;达川区实验小学在职教师孙漫也在该机构补课,并参与入股该教育培训机构。

达川区个别学校在职教师上课时“留一手”,违规参加教育培训机构或到培训机构有偿补课,推荐学生到校外培训机构补课等问题曝光后,达川区委、区政府高度重视,责成有关部门组成调查组展开调查核实,并严肃处理追究。

根据查证的事实,达川区相关部门给予违规有偿补课的达川区实验小学教师孙漫记过处分并调离岗位;达川区逸夫小学教师付洪菊、达川区实验小学教师杨红梅两位老师警告处分并调离岗位;给予达川区实验小学副校长周灵贵党内警告处分并调离岗位;给予达川区实验小学副校长张彪、达川区逸夫小学副校长冉超两人党内警告处分。对达川区实验小学校长侯俊杰、达川区逸夫小学校长李勇、达川区教科局政策法规股股长李钧、政工股负责人冯泽波、达川区教科局副局长黎仕华、工会主席文静诫勉谈话;达川区教科局责令“先锋英语”培训学校在两天内退还了收取的全部费用,并关停了“先锋英语”培训学校。(本报记者 谢建荣)

中国人寿达州市分公司
召开纪念建党96周年大会

为庆祝中国共产党建党96周年,迎接党的十九大胜利召开,中国人寿达州市分公司于7月1日召开纪念建党96周年大会。市公司党委班子成员,市、县公司全体党员参加会议。

市公司党委书记、总经理骆首中在会上就全市系统2017年下半年党建工作重点作了强调。骆首中指出,全市系统要重点做好三个方面的工作:一是要认真推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作,必须严格按照中央和集团、总公司党委的统一部署要求,以严要求、高标准、实举措,抓住“关键少数”、抓实基层支部,在真“学”上下功夫、在实“做”上见成效,为公司加快发展、转型升级、防控风险提供坚强的政治保证。二是要强化责任意识,抓好“三个落实”;严肃纪律作风,抓好“三个促进”;树立模范典型,体现“三个带头”。三是要按照总、省、市公司2017年重点工作任务,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,全面完成2017年各项工作任务,促进公司持续健康发展,更好地为达州经济建设服务,以优异的



成绩迎接党的十九大胜利召开。

会上,市公司党委对2016年度先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员进行了表彰,全体党员重温了入党誓词。(杨洋)

《斑马线上车不让人 一律罚50元扣3分》后续报道

车不让人 50余名“老司机”昨日遭罚



“看样子,这下真的是动真格了。”7月4日上午,市交警支队组织辖区大队在西外、老城区、南城、经开区开展“车不让人”专项整治,市民纷纷表示“就该这样做,达城司机的素质才会提升。”据悉,仅7月4日一天,我市交警部门共查处行车不礼让行人的违法行为为50起。

昨日上午9时许,记者在西外广电路口、老城区来凤路、南城康年路口看到,即便是交警部门在斑马线前面放置了提醒标志,但仍有一些司机“视而不见”,拒绝礼让斑马线。市交警支队支队长龙剑表示,从日常情况看,司机在路段斑马线前的礼让率较高,但在有右转渠化路口的右转车道内,虽然设有减速让行标志和斑马线,礼让的效果却不理想。对于“车不让人”的车辆,交警执法人员一律批评教育并开具罚单,罚款50元,扣3分。

据执勤交警介绍,在达州很多“老司机”眼里,马路就是弱肉强食的丛林。他们看见行人过马路,不踩刹车,而是加油门、按喇叭,将行人吓得不敢动弹。结果造成腿脚不便的老人,过马路时胆战心惊。这些司机被查处后,有的说,“达州怎么有这规定了?怎么才不算违章”;也有司机表示:“有这种意识,但很淡薄。”

据统计,仅昨日市交警直属一、二大队共查处机动车未礼让斑马线车辆50余起。“开展这项专项行动,处罚并非目的,而是要规范驾驶员的行车行为,让广大驾驶员养成文明的驾驶习惯,促进交通安全。”执勤交警告诉记者。

(周丹 周笔滔 吴峰峰 本报记者 李泽希)

达州经济贸易学校
市属公办中职学校

招收计算机应用、旅游服务与管理、幼师、金融事务(会计)、汽车维修、机电技术应用等专业学生。中专套读大专,毕业时获中专大专双文凭。

另招聘教师:机电、计算机、酒旅管理、会计、语文、数学、英语、体育等专业。

招生电话:13908248822(刘老师)

招聘电话:13330833853(柏老师)

学校地址:达州市通川区肖公庙路2号
(达州市中心医院住院部街口)

近两天,越来越多的同学加入达州晚报“快乐小报童”的队伍,这几天,12岁的丁长福以每天卖报30份成为“销量冠军”。昨日,记者跟着他卖了一天的晚报,学习他卖报的经验。

早上6点20分,丁长福早早来到达州日报社大门前,领取了当日的30份晚报,他将20份放进背包,剩余的10份就整齐地拿在手上,开始向预定的卖报区域——达川区南坝路出发。



《达州晚报“快乐小报童”火热招募中》后续

30份晚报两小时卖光
晚报“销量冠军”的卖报诀窍

销量高有窍门

“我比较喜欢向年龄大一点的哥哥姐姐叫卖报纸。”一路上,丁长福向记者传授他的卖报诀窍:“不向路上碰到的老人叫卖,因为他们基本都有订阅;不向晨练的市民叫卖,因为他们大多没有带钱,也不喜欢锻炼时被人打断节奏;不要向街边的商家叫卖,因为他们基本上也已订阅;不向早餐店里的食客叫卖,因为吃东西时被打扰会让人心情不好。而年龄在15到30岁的大哥哥姐姐们的零用钱较多,看到小报童,也许会想起自己曾经参加过实践活动,所以掏钱买报可能性较大……”丁长福边走边结合实际例子向记者介绍他卖报的窍门,说得头头是道,条理分明。记者在他心里默默地为他点了个赞。

走到红旗大桥桥头,远远瞧见迎面走来两位大姐姐,丁长福立即上去一边叫着“姐姐”一边推销晚报,在他的“甜言蜜语”攻势下,两位大姐姐很快掏钱买了一份晚报,丁长福取得了开门红。在南坝路上叫卖了2个小时,30份报纸销售一空,拿着卖报的钱,拍拍空空的背包,丁长福开开心心地乘公交车回家了。

“我觉得卖报让暑假变得更加充实。”丁长福说,2016年他就报名加入了小报童队伍,不

过加入时间比较晚,没有拿到奖品,这次他准备坚持到底,成为2017年小报童里的NO.1。

又有爱心企业加入

经过几天的发酵,又有爱心企业愿意为小报童提供“奖品”。位于达城西外的童话森林欢乐水世界负责人向先生表示,为了鼓励小报童,他们将提供30张游泳券,赠予坚持15天以上的小报童。

童话森林欢乐水世界有着“达州游泳场所A级水质”称号,有完善的游泳设施。此次提供的游泳券,让小报童们在卖报后好好感受一下夏日的清凉,第二天卖报更有精神,坚持得更久。

在此,我们欢迎更多的爱心企业和我们联系,为小报童们提供助力。

同学们,快行动起来,加入小报童的队伍吧!

报名要求: 年满6—16岁,身体健康。

报名地址: 达州日报社101室。

报名电话: 2382208。

领取晚报的时间、地点: 早上5:30—8:30 达州日报社大门口。

(本报记者 杨航)

主编 王爱民

编辑 林海

官方微信 dzwbwx

官方微博 dazhouxinwen

投稿邮箱:

dzwbjzx@sina.com

爆料热线:2382258